

Ochrana při svařování (Welding protection)**OCHRANNÁ ZNÁMKA**

Pokud není uvedeno jinak, všechny ochranné známky v tomto dokumentu jsou ochranné známky společnosti HORTEX v České republice. © značí ochrannou známku zaregistrovanou na Úřadě průmyslového vlastnictví České republiky.

UPOZORNĚNÍ

Údaje udávané v tomto technickém listě, obzvláště návrhy ke zpracování výrobků HORTEX se zakládají na našich nejnovějších znalostech a zkušenostech. Protože se však materiály mohou velmi lišit a nemáme vliv na pracovní podmínky, doporučujeme provést dostatečný počet pokusů pro zjištění vhodnosti našich výrobků. Za škody vzniklé na základě uvedených pokynů nebo na základě ústního projednání neručíme, pokud by nám ovšem nebyl prokázán záměr nebo hrubá nedbalost. Údaje byly sestaveny pečlivě, přesto nezakládají právní nárok na odvolání.

ZDRAVÍ A BEZPEČNOST

Při zpracování produktů jsou fyzikální, bezpečnostní, toxikologické a ekologické údaje a předpisy v našich bezpečnostních listech (ES) www.hortex.cz dodržovány.

PROFIL PRODUKTU

Svařovací ochranný sprej slouží na ochranu svařovaných dílů, k čištění svařovacích trysek a neobsahuje silikon. Tvoří ochranný film zabraňující ulpívání rozstříku při svařování bez poškození svařovaného spoje. Svarové kapky zůstávají volně ležet na povrchu a mohou se snadno stírat. Proto není požadováno žádné dodatečné čištění špachtlí nebo drátěným kartáčem. Bez zvláštního čištění je možné dodatečné zpracování výrobků, jako galvanizování, eloxování nebo lakování.

APLIKACE PRODUKTU

Před použitím protřepat. Prostříknutí svářecí hlavice ze vzdálenosti 15 cm. Na ochranu povrchu výrobků nastříkat ze vzdálenosti 25 cm v ploše, 10 cm vpravo a 10 cm vlevo od spoje, který se má svařovat.

POUŽITÍ PRODUKTU

- zabraňuje ulpívání rozstříku ze svařování na plynových tryskách a povrchu svařovaného výrobku
- poskytuje úplnou ochranu při svařování
- poskytuje dočasnou protikorozní ochranu
- biologicky odbouratelný

INFORMACE O FYZIKÁLNÍCH A CHEMICKÝCH VLASTNOSTECH PŘÍPRAVKU

Základ produktu:	pentan
Skupenství (při 20 °C):	aerosol
Barva:	čirá
Zápach (vůně):	ředidlo
Balení:	sprej
Obsah balení spreje:	400 ml
Hustota (při 20 °C):	0,623 gr/cm ³
Hořlavost:	> +285 °C
Skladovatelnost v originál obalech:	24 měsíců